STUDENT SATISFACTION SURVEY 2022-23

A) Please confirm this is the first and only one time you answer this survey. U]

gt W BT o g ard A&l UYH did STeld .

203 responses

@ Yes
@ No
Yes
198 {97.5%)
B) Age I Copy
203 responses
20
G5 (329%)
ha {28.6%)
G0
40
18 (8.9%)
20 11 (5.4%)

5 (25%)(1.59)

1 (0.551:(0.5%17(0.5%) (0.551(0.5510(0.5%2 (1% (0.5%

17 19 year 20 years 23 k|
18+ 20 complete 21 years 25 EL



c) Gender

203 responses

@ Male
@ Female
@ Transgender

D) What degree program are you pursuing now? %! 991 ®ivrd f$t U &d
3HTEIa?

203 responses

@ Bachelor
@ Masters
@ M.Phil
@ Doctorate
@ Cther

Bachelor
158 (77.8%)



F) What subject area are you currently pursuing? @7%:[ GANCHRIRE AR RS Hlgld?

203 responses

@ Arts

@ Scisnce
& Commerce
@ Cther

1. How much of the syllabus was covered in the class? qi1iq fad! 2o Wqﬂf
HACr?

203 responses

@ 3) 25 to 100%
@ b) 70t 84%
# c) 55 to 69%
@ d) 300 54%
@ =) Below 30%




2. How well did the teachers prepare for the classes? f21&f® o SEZIGRIEIGEES!
AdId?

203 responses

@ 2) Thoroughly

@ b) Satisfactorily

@ c) Poorly

@ o) Indifferently

@ ='Won't teach at all

b} Satisfactorily
100 (49.3%)

3.How well were the teachers able to communicate? TRI&® T Halg 9iyvdrd fdbaud

e 3MTed .

203 responses

@ a) Always effective

21.7% @ b) Sometimes effective

; @ c} Just satisfactorily

@ d) Generally ineffective

@ d) Very poor communication

a) Always effective
128 (63.1%)



4. The teacher’s approach to teaching can best be described as fRI&f&TH! Riavar!
Ued DT 318 § ©Y aui- il dga?

203 responses

@ 3) Excellent
@ b) Very Good
@ c) Good

@ d) Fair

@ &) Poor

3. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ﬁr&mﬁﬁaﬂr&ruﬁw
Ugd! B IR 382

203 responses

@ =) Always fair

@ b) Usually fair

@ ) Sometimes unfair
@ d) Usually unfair

@ =) Unfair




6. Was your performance in assignments discussed with you? Wﬁ[ﬂiilélfﬂ JgHZAl
SRIEY T4l Pl Wld B

203 responses

@ a) Every time

@ b} Usually
© ) Occasionally/Sometimes
) d) Rarel
b Usually ® }N ¥
50 {24.6%) @ e Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchanage, field

visit opportunities for students. HTed T&Id W&o fa=eif fafH0.3 fhes fesiie( &9
47) gea 94 T e @7

203 responses

@ =) Regularly
@ b) Often

& c) Sometimes
@ d) Rarely

@ =) Mever




8. The teaching and menteoring process in your institution facilitates you in cognitive,

social and emotional growth. A0 ST e e aEdia 9HEfas g
UIGATED [dPhTg Ol Fredia?

203 responses

@ 2) Significantly
@ b) Very well
@ c) Moderately
@ d) Marginally
@ =) Mot at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. ST feemeatan
et fafdy Yl B30 IuTe FEA Gd?

203 responses

@ =) Strongly Agree
@ b)Agree

O ) Neutral

@ d) Disagree

@ =) Strongly Disagres




10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes. FRI&IHI Feiidl 31ds Il f[d2¥ G&dGaR UIedHhH d
S arar uRoTHifaud & giad o Hg?

203 responses
& &) Every time
@ b) Usually
@ c) Occasionally/Sometimes
@ d) Rarely
@ =) Mever

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 3 fRras

oo ST SfTeraT & 1 Hara?

203 responses

@ a) Every time

@ b) Usually

@ ¢} OccasionallyfSometimes
@ d) Rarely

@ =) | don't have a mentor




12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. farerm

203 responses

@ 3) Every time

@ b) Usually

@ ¢y Oceasionally/Sometimes
@ d) Rarely

@ =) Mever

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level
of challenges. fR1&/@ 30T OO efficiency HE=l HTeeHH 4 encourage HRAT?

203 responses

& 3) Fully

@ b Reasonahly
@ c) Fadially

@ d) Slightly

@ =i Unable to




14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.

f21ere qreTel qHTT HGRIG HId HRUGMEIG! BRI Had didld?

203 responses

@ =) Every time

@ b Usually

@ c) Occasionally’Sometimes
@ d) Rarely

@ =) Mever

49.8%

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and
continuous quality improvement of the teaching learning process. faraor 9 f2ram fe

Uishar qui givgrandt de1 Rigib it [aemeaiq o0& (HIHd A9 ) SRUGMEET HIvd Uad
.

203 responses

@ =) Strongly Agree
@ b) Agres

@ ) Neutral

@ d) Disagree

@ =) Strongly Disagree




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning

experiences. eJ1/f1& faendf Sigd uzdian o urgife fRreaon, ggyrT fraur g g
AISqu@ UGdrdl [derafan gt Sya aeaudrard! &l Wad dd?

203 responses

& 2) To a great extent
@ b) Moderate

@ c) Somewhat

@ d) Very little

@ =) Mot at all

17. Teachers encourage you 1o participate in extracurricular activities. EiAEZ gl

METHTATINGT 30X SUHHMES T UTag Uidlied dda?

203 responses

@ =) Strongly Agree
@ b Agres

@& c) Meutral

@ d) Disagree

@ =) Strongly Disagree




18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability skills to make you ready for the world of work. T&1/{R1&® drId ISR
WIS AR SRS, Sl1d- DILed d JeRTR TGl S I THAIHS] H4 Uad

@dld?

203 responses

@ a) To & great extent
@ b) Moderate

@ c) Somewhat

& d) Very little

@ =) Mot at all

46 3%

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc.
while teaching. fdrd! cad 4@ RId&adHET L.C.D. Ueidey, Multi-media faf&ar gi=r az
hdld.

203 responses

@ a) Above 90%
@ b T0-29%
& ) 50—-69%
@ d)30-—49%
@ =) Below 29%




20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
e geige frem-fian uga T oS +

203 responses

@ 3) Strongly Agree

@ b) Agree

@ c) Neutral

@ d) Disagres

@ =) Strongly Disagree

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience

your institution. HTUedT Tl Rigvr / g srHaniaud 3 faaR /ga- g &3,

203 responses

Good
Very good

Good

Excellent

Yes









